



高校食堂现鼠头？餐饮公司发声

有网友爆料称华北理工大学的学生疑似吃出鼠头异物，在网上引发热议。10月11日，宁波市江徽美食餐饮有限公司发公告称，已对管理的所有食堂、供应商进行全面自查。并承诺，将全力配合相关部门的调查核实，接受调查结果。

宁波市江徽美食餐饮有限公司执行总经理段辉良对记者表示，昨天市场监管部门和公安部门已经对该事进行调查和取证，以官方发布为准。食堂的原材料都是由学校采购的，至今还未与学校签订合同。

吃出鼠头？华北理工大学回应：解除餐饮公司委托经营合同

据媒体报道，10月10日，有网友爆料称华北理工大学的学生疑似吃出鼠头的异物。网友发布的群聊截图显示，10月10日11时22分许，有人在群内发布几张食物图片，其中一块筷子夹住的深色的肉上有几根毛，该人还称这份食物是其室友才在学校梅二（简称“学校食堂梅园二层”）买到的，看上去像是老鼠头，但食堂的店家说是牛肉。有群友则质疑肉上的毛像是胡须。

当天，华北理工大学后勤服务中心发出公告称，宁波市江徽美食餐饮有限公司于2023年7月27日参与华北理工大学学生食堂委托经营项目招标并中标。2023年10月10日，该公司违反食品卫生相关规定，在经营过程中发生食品卫生问题。经研究决定，解除与其之间的委托经营合同，并将依法依规追究其相关责任。

餐饮公司回应：食材由学校提供，已对所有食堂全面自查

10月11日下午，宁波市江徽美食餐饮有限公司发公告称，公司成立专门调查小组连夜赶赴现场，配合相关部门调查核实。为确保食品安全，已对管理的所有食堂、供应商进行全面自查。并承诺，将全力配合相关部门的调查核实，接受调查结果。

11日下午，宁波市江徽美食餐饮有限公司执行总经理段辉良对记者表示，他正在赶往华北理工大学处理此事。他表示，该事具体情况、如何发生的还不太清楚，昨天市场监管部门和公安部门已经对该事进行调查和取证，以官方发布为准。

段辉良说，食堂的原材料都是由学校采购的，烹饪由他们负责，“钱是学校直接扣掉，直接付给供货商，跟我们没有任何关系”。他表示，其公司今年7月28日中标，9月份开始运营，至今还未与学校签订合同。学校发布公告前，也未与他们沟通。

段辉良认为此事中还存在疑点，学生买的食物是烤肉饭，烤肉饭需把肉腌制、一片片烤熟后切丁放到熟食筐中，售卖时舀在饭上面，如果有异物舀到饭上面应该马上就能看到。事情发生后，他们调取了全部录像监控，“他（学生）到供应台打菜时看到了（鼠头异物），后来供应台没看到这个东西，他后来坐在一个监控盲区，把这个东西拿出来，进行拍照”。

对此，记者也多次拨打华北理工大学后勤服务中心相关部门电

话，但均无人接听。今年以来中标多所学校

据7月28日华北理工大学发布的学生食堂委托经营项目中标公示显示，宁波市江徽美食餐饮有限公司（以下简称江徽公司）中标华北理工大学学生食堂委托经营项目梅园食堂二层，开标时间为2023年7月26日。

据该公司官网简介，江徽公司是一家专业为学校、企事业单位食堂提供团体餐饮服务的餐饮公司，是浙江省烹饪协会理事单位、宁波市餐饮业与烹饪协会副会长单位、宁波市营养学会理事单位、宁波市营养工作培训实习基地。

天眼查数据显示，江徽公司成立于2004年，注册资金为5180万元人民币，其法定代表人、执行董事兼总经理为江中民，经营范围包括餐饮服务、餐饮管理、食堂管理、物业管理等，由江中民、范美琴共同持股。

“食堂承包作为江徽餐饮主营业务之一，通过多年的经营和积累，已经成为公司核心业务。江徽餐饮为政府机关、事业单位、企业、学校、工厂单位提供团体餐饮集成解决方案，公司拥有10年以上的大型食堂管理经验，服务过上百家企事业单位。”该公司官网上介绍。

据其公布的食堂承包“成果案例”，江徽公司曾托管经营浙江大学软件学院食堂、宁波工程学院第三食堂、宁波中学白鹤餐厅、鄞州高级中学餐厅、舟山市普陀机场食堂等多家学校及企事业单位食堂。

天眼查数据显示，从招投标信息来看，2023年以来，江徽公司中标华北理工大学、宁波高新区实验学校等多所学校食堂。

最高检依法对国家体育总局原副局长杜兆才决定逮捕

据最高检官方微信消息，国家体育总局原党组成员、副局长杜兆才涉嫌受贿一案，由国家监察委员会调查终结，移送检察机关审查起诉。日前，最高人民检察院依法以涉嫌受贿罪对杜兆才作出逮捕决定。该案正在进一步办理中。

四川回应校园“化粪池塌陷” 14名掉入学生已有12人返校

四川省仁寿县教育和体育局10月11日下午通报称，该县华达综合高中学校过滤水池盖板塌陷掉入的14名学生中已有12人返校，还有2人在医院观察。同时学校已全面开展安全隐患排查整改。

10月11日，有网友发视频，称四川省眉山市仁寿县一所学校“化粪池塌陷”，导致有学生掉入，引发社会广泛关注。事发的仁寿县华达综合高中学校官网显示，该校位于仁寿县文林街道半山路180号，学校占地67亩，总投资17亿元人民币，现有普通高中学生1400余人，2022年被评为眉山市级“平安校园示范校”。

仁寿华达综合高中学校校长刘刚接受媒体采访时称，该起事件发生在10月8日清晨学生晨读后操场集合时，操场上一处地方突然塌陷。“塌陷点不是化粪池，现场共有14名学生掉入深约1.7米的过滤水池。”刘刚称，事发后，学校师生们迅速开展救援，14名学生先后被救出送往医院检查。刘刚表示，经初步鉴定，疑似因地面预制板腐蚀断裂引发塌陷，已请专业机构开展全面排查，并将采取混凝土浇筑加固。

居民擅自拆改户外燃气管线被罚4.5万元

擅自拆除、改装户外燃气管道，一居民被罚4.5万元；一公司未在“北京市地下管线防护系统”发布施工作业信息，被罚5万元。在北京市安全生产大排查大整治行动中，执法部门查处了多起损坏电力、燃气设施的案件。昨天，两起涉燃气设施典型案例对外曝光。

4月19日，在大兴区亦庄镇开泰西里小区，亦庄镇综合行政执法人员巡查时发现，居民甘某某在未向燃气公司申请的情况下，擅自拆除、改装户外燃气管道，存在损坏燃气设施行为。依据《北京市燃气管理条例》相关规定，城管执法部门对甘某某处以4.5万元罚款的行政处罚。

被指性侵未遂的学院院长简历已从官网撤下

9月21日，有网友实名举报山东师范大学新闻与传媒学院院长、博士生导师傅某，称其对自己实施性侵未遂后屡屡打压，引发广泛关注。

10月11日下午，澎湃新闻记者注意到，山东师范大学新闻与传媒学院官网更新信息显示，傅某的个人简历已经从网站“现任领导”栏目上撤下。

澎湃新闻记者注意到，上述被网络举报的傅某出生于1956年，除了担任山东师范大学新闻与传媒学院院长，他还是中国文艺评论家协会副主席。

9月21日，山东师范大学官方微博发布声明称，9月21日上午，网络上出现我校新闻与传媒学院院长傅某有关问题信息。学校高度重视，第一时间成立工作组进行调查

核实，将根据调查结果依法依规处理。学校始终高度重视师德师风建设，对于师德失范行为零容忍，感谢社会各界对我校的关心支持和监督。

澎湃新闻记者从中国文艺评论家协会秘书处方面了解到，傅某目前依然担任中国文艺评论家协会副主席，协会目前已关注到网传事件，对于事件还在了解中。